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Ход совета.
1. О развитии малого и среднего предпринимательства в городском поселении    Федоровский и мерах поддержки (информация прилагается).
Выступила Волгина О.В.:
Одним из вопросов местного значения городского поселения Федоровский согласно Федерального закона от 01.01.2001 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» является создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
В рамках Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» предусмотрено ведение единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 10.02.2020 года на территории городского поселения Федоровский зарегистрировано 378 субъектов малого и среднего предпринимательства. Из них: юридических лиц-74, индивидуальных предпринимателей-304.
	Всего субъектов, из них:
	01.01.2019
	01.01.2020
	10.02.2020

	
	378
	380
	378

	ЮЛ
	73
	72
	74

	ИП
	305
	308
	304


По данным за 2019 год было включено в реестр 93 субъекта малого и среднего предпринимательства, исключено из реестра 91 субъект. 
В связи с тем, что в число исключенных из реестра попали субъекты не сдавшие налоговую отчетность за 2018 года, отделом экономического развития была проведена работа как с налоговым органом, так и с субъектами малого и среднего предпринимательства по восстановлению данных субъектов в реестр. Результаты данной работы мы увидим при формировании реестра на 10.08.2020 года.
По результатам анализа приоритетными видами деятельности среди ИП в основном являются: 
- розничная торговля 81;
- деятельность по предоставлению прочих персональных услуг (парикмахерские и косметические услуги) 49;
- торговля оптовая и розничная автотранспортными средствами и мотоциклами и их ремонт 13;
- работы строительные специализированные 11;
- образование 9;
- ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения 13;
Среди ЮЛ:
- торговля розничная 16;
- строительство зданий 6;
- работы строительные специализированные 4;
- деятельность сухопутного и трубопроводного транспорта 6;
- операции с недвижимым имуществом 8;
В целях достижения показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» осуществляются следующие меры поддержки.
В соответствии муниципальной программы «Поддержка предпринимательства и развитие инвестиционной деятельности в Сургутском районе», администрация Сургутского района оказывает ряд поддержек субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность на территории Сургутского района, в следующих формах:
1. Финансовая
2. Имущественная
3. Образовательная
Предприниматели городского поселения Федоровский пользуются различными видами финансовой поддержки, предоставляемых в рамках муниципальной программы Сургутского района. Поддержка была оказана в виде возмещения затрат и грантов 15 предпринимателям на общую сумму 2 млн. 983 тыс. 684 рублей и в форме дополнительного образования -12 человек в виде субсидий и грантов.
Грантовая поддержка оказывается на конкурсной основе исключительно начинающим предпринимателям. Субсидии носят заявительный характер и предоставляются действующему бизнесу независимо от срока осуществления хозяйственной деятельности.
В целях развития и стимулирования малого и среднего предпринимательства в 2018 году принята муниципальная программа городского поселения Федоровский «Создание условий для экономического развития городского поселения Федоровский», в рамках которой предусмотрены информационно-консультационная, имущественная и финансовая поддержки.
Согласно постановлению администрации городского поселения Федоровский от 17.08.2018 №557-п «О Порядке предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства», в качестве социально значимых видов деятельности, для получения финансовой поддержки, определены основные виды деятельности некоторые из них представлены на слайде. 
В 2019 году на территории городского поселения Федоровский финансовой поддержкой воспользовался 1 предприниматель (возмещение на приобретение оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов).
Для привлечения большего количества получателей субсидии в 2020 году перечень основных видов деятельности был расширен.
Имущественной поддержкой в 2019 году на территории городского поселения Федоровский воспользовались 14 субъектов малого и среднего предпринимательства, заключившие договоры на предоставление объектов имущества, включенных в перечень Муниципального имущества. 
Информационная поддержка оказывается в виде предоставления консультаций, организации и проведении мероприятий, размещения в средствах массовой информации и сети Интернет материалов о проводимых мероприятиях в сфере малого и среднего предпринимательства. 
Не мало важным будет понижение налоговой ставки по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определенный в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ, аб. 3 пункта 10 статьи 378.2 НК РФ, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 млн. рублей). В данные перечень попадают здания (строение, сооружение) предназначенные для использования или фактически используемые в целях делового, административного или коммерческого назначения.
Данные налоговые преференции позволят снизить финансовую нагрузку на субъекты малого и среднего предпринимательства.
Решено:
1.1.  Принять информацию к сведению.

2. Отчет о деятельности БУ ХМАО-Югры «Федоровская городская больница» за 2019 год (информация прилагается).
Выступил Карабеков Ш.М.:
Заместитель главного врача осветил основные медико-демографические показатели здоровья населения, показатели заболеваемости населения, результаты работы коллектива больницы по обеспечению амбулаторно-поликлинической и стационарной помощи, укреплению материально-технической базы, развитию кадрового потенциала учреждения, в том числе профессионального роста медицинских работников.
Подводя итоги, Карабеков Ш.М. озвучил планы учреждения на 2020 год (открытие нового поликлинического здания, где будет располагаться  детская поликлиника и отделение общей врачебной практики, приобретение современного диагностического оборудования, привлечение врачей-специалистов по программе «Земский доктор», оснащение внешними камерами видеонаблюдения основного здания), информацию о лекарственном обеспечении за 2019 год; отметил обеспеченность кадрами на 88%, рост показателя по средней заработной плате в целом по учреждению на 8% по сравнению с 2018 годом; а так же острую нехватку площадей для организации оказания медпомощи, отсутствие жилья для привлечения специалистов из других регионов.
При обсуждении членами Совета вышеизложенной информации, Карабеков Ш.М. разъяснил порядок записи на прием к специалистам учреждения; информировал об «абортном консультировании» при первичном обращении женщин, желающих прервать беременность, отметил тенденцию к значительному снижению абортов; озвучил статистику и порядок прохождения квалификации медицинского персонала учреждения.
Решено:
2.1.  Принять информацию к сведению.

3. Разное.

3.3.Утверждение повестки заседания Общественного совета на 26 марта 2020 года.
Выступил Капитонов С.В., озвучил план повестки заседания Общественного совета на 26.03.2020 г.
Голосование: «ЗА»  единогласно.
Решено:
3.1. Утвердить повестку заседания Общественного совета на 27.02.2020 г.

Выступила Сидорова М.А. с информацией об отделении социального сопровождения граждан, которое занимается социальными вопросами, консультирует население.
Присутствующим были предложены информационные буклеты.
Решено:
3.2. Членам Общественного совета донести информацию до своих коллективов.

Выступила Рычкова В.А., информировала о положительных отзывах жителей Федоровского о проведенных новогодних спектаклях, выразила просьбу о награждении режиссера МАУК «КДЦ «Премьер» Кунцевич М.А. за постановку спектаклей.
 Решено:
3.3. Рекомендовать комиссии по наградам при главе городского поселения Федоровский рассмотреть кандидатуру Кунцевич М.А., режиссера МАУК «КДЦ «Премьер» для награждения. 

Председатель:                                                                                 С.В. Капитонов

Секретарь:                                                                                        Е.В. Шагаева
