ОТЧЕТ
главы городского поселения Федоровский о деятельности
органов местного самоуправления городского поселения Федоровский за 2013 год.

Основные направления деятельности администрации городского поселения Федоровский определены основными положениями, сформулированными в Послании Президента Российской Федерации, Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в основных направлениях бюджетной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении Федоровский является базовым условием для повышения уровня и качества жизни населения, устойчивого экономического роста, модернизации экономики и социальной сферы, и достижения других стратегических целей социально-экономического развития городского поселения Федоровский.
     В соответствии с Федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация городского поселения Федоровский в 2013 году исполняла 37 полномочий, из них в полном объеме – 29.
       Исполнение бюджета городского поселения Федоровский за 2013 год по доходам составило – 281 523,0 тыс. руб. или 101,3 % к утвержденным бюджетным назначениям. Исполнение бюджета по расходам составило – 285 968,0 тыс. руб. или 99,6 % к утвержденным бюджетным назначениям на 2013 год. 
 За текущий  год проведено 315 процедур с выставленной суммой  на торги 65 014 тыс. руб. В ходе размещения муниципального заказа экономия бюджетных средств составила  2 105,0 тыс. руб., или 3,2 % к годовому объему закупок по городскому поселению.
[bookmark: _GoBack]В течение отчетного года реализовывалось 12 целевых программ городского поселения Федоровский с объемом средств, выделенных их бюджета городского поселения 115 млн. 468,8 тыс. руб., исполнение составило 114 млн. 345,0 тыс. рублей или 99,0 % к бюджетным назначениям.
Кроме того, за счет выделенных бюджету городского поселения иных межбюджетных трансфертов, были реализованы мероприятия:
- целевой программы ХМАО - Югры «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса ХМАО-Югры на 2011-2013 годы» в  объеме 40 млн. 809,4 тыс. рублей;
- целевой программы ХМАО - Югры «Наш дом» на 2011-2013 годы» в  объеме 3 млн. 563,4 тыс. рублей;
- целевой программы ХМАО - Югры «Культура Югры» на 2011 –  2013 годы и на период до 2015 года» подпрограмма «Библиотечное дело» в объеме 141,0 тыс. рублей;
- целевой программы ХМАО - Югры «Профилактика правонарушений в Ханты-Мансийском автономном округе -  Югре на 2011-2015 годы» в объеме 217,9 тыс. рублей;
- программы Сургутского района «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений в Сургутском районе на 2011-2013 годы» в объеме 4,2 тыс. рублей.
- программы Сургутского района «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2010-2015 годы в МО Сургутский район» в объеме 50 млн. 410,6 тыс. рублей.
Бюджетная система Российской Федерации переходит на программный принцип планирования и исполнения бюджетов. В городском поселении Федоровский достижение запланированных целей будет осуществляться на основе муниципальных программ городского поселения Федоровский.
В этих целях в 2013 году были разработаны и утверждены 10 муниципальных программ городского поселения, срок реализации до 2018 года. 
Результаты и достижения реформ в сфере управления муниципальными финансами в городском поселении Федоровский получили высокую оценку Департамента финансов администрации Сургутского района. По результатам мониторинга и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в городских и сельских поселениях Сургутского района за 2012 год городское поселение Федоровский среди 13 городских и сельских поселений Сургутского района на основании сводной оценки качества в рейтинге заняло 1 позицию.
     Приоритетным направлением деятельности администрации поселения являлось реконструкция и модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства, путем участия нашего муниципального образования в окружной и районной целевых вышеуказанных программах, благодаря которым реализованы мероприятия:
-  капитальный ремонт внутриквартальных инженерных сетей протяженностью 7,38 км. в однотрубном исполнении,  капитальный ремонт  котла КВГМ 30-150;       
-  капитальный ремонт магистральных и внутриквартальных инженерных сетей протяженностью 2,72 км. в однотрубном исполнении. 
    Таким образом,  капитальный ремонт инженерных сетей ТВС составил более 10,1 км (в однотрубном исполнении), что составило 6,38% от общей протяженности инженерных сетей.  
      В рамках целевой Программы городского поселения Федоровский «Доступная среда на 2011-2013 годы» по просьбам маломобильных групп населения были выполнены мероприятия позволяющие обеспечить удобное и безопасное передвижение инвалидов в жилищном фонде:
- ремонт крылец с уменьшением высоты ступеней, устройством пандуса, обустройством перил, противоскользящего покрытия.
В рамках целевой Программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городское поселение Федоровский на 2013-2015 годы» произведена реконструкция сети уличного освещения с заменой светильников на энергосберегающие на участках автодорог ул.Пионерная, ул.Строителей, ул.Московская протяженностью 5,139 км. 
В соответствии с требованиями Федерального Закона от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в текущем году выполнены работы по оснащению объектов муниципальной собственности приборами учета энергетических ресурсов:
- установлено 5 приборов учета теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения в здании по ул. Ленина, д.8;
- установлено 82 прибора учета холодного и горячего водоснабжения в квартирах муниципальной собственности, сдаваемых гражданам администрацией городского поселения Федоровский по договорам социального найма, аренды, найма коммерческого использования и безвозмездного найма;
- установлен 1 прибор учета энергетических ресурсов на котельной городского поселения Федоровский.
По целевой Программе «Федоровский – наш дом» на 2011-2013 годы»:
-  выполнен ремонт 2-х стелл, установленных на въезде и выезде из городского поселения Федоровский;
-  благоустроен сквер по ул. Савуйская. В 2014 году обустройство данного сквера продолжится.
- осуществлен капитальный ремонт тротуара по ул. Ленина,  заменено покрытие проезда из железобетонных плит на тротуарную плитку площадью 3197,2 м2.  Вдоль тротуара высажено 4000 штук декоративных кустарников, выполнено освещение протяженностью 530,0 м.п., установлены 23 торшерные опоры с элементами ручной ковки с 46-ю светильниками и подземной прокладкой кабельных линий. 
По просьбам жителей произведен капитальный ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №3А, 5А ул. Савуйская площадью 144,0 м2 с устройством покрытия из сборных железобетонных плит, устройством металлического ограждения и отторфовкой прилегающей территории; устройство пешеходной дорожки по ул. Савуйская, площадью 229,8 м2 с покрытием из асфальтобетонной смеси.
В рамках целевой Программы «Развитие улично-дорожной сети в городском поселении Федоровский на 2013-2015 годы» в 2013 году выполнен  капитальный и текущий ремонт асфальтобетонного покрытия участка автодороги ул.Строителей площадью 5631,0 м2.
С целью повышения эффективности работы пассажирского транспорта с 2012 года на территории городского поселения Федоровский организованы перевозки пассажиров автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок. 
Организация автомобильного пассажирского транспорта обеспечивает перевозки по 2-м внутрипоселковым маршрутам. В 2013 году годовой пассажирооборот автомобильным транспортом составил: 68,2 тысяч пассажиро-километров, перевезено 49,7 тысяч пассажиров, из них льготной категории – 31,5 тысяч.
   Соотношение средств, выделенных из местного бюджета на развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение благоустроенности городского поселения Федоровский в 2013 году составляет 41,1 %.
    В очередной раз городское поселение Федоровский заняло 1-е место в окружном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в рамках акции «Дни древонасаждений», за что награждено  саженцами сосны сибирской кедровой в количестве 100 штук.
     В области защиты населения и обеспечения безопасности граждан поселения особое внимание уделено обеспечению первичным мерам пожарной безопасности:
-  обучение населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях. Осуществление через СМИ информационных сообщений, трансляцию видеорепортажей, публикацию статей и заметок с целью предупреждения чрезвычайных; 
- приобретение противопожарного инвентаря, боевой одежды пожарного для членов добровольной пожарной охраны, пополнены запасы материальных ресурсов;
- проведение рейдов по лесному массиву вблизи городского поселения Федоровский в пожароопасный период;
- обеспечение пожарной безопасности на объектах культуры и спорта.
   По итогам принимаемых профилактических мер муниципальное унитарное предприятие «Федоровское жилищно-коммунальное хозяйство» награждено дипломом 1 степени  за 1-е место в смотре-конкурсе на лучшее противопожарное состояние среди многоквартирных жилых домов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. А также 1-е место занял житель поселения в конкурсе на лучшее противопожарное состояние среди индивидуальных жилых домов, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 
    В целях содействия правоохранительным органам в  выявлении и пресечении правонарушений и преступлений, а также контроля за состоянием общественного порядка и безопасности граждан на территории городского поселения Федоровский в общественных местах и на улицах активное участие принимает добровольная народная дружина,  которая среди всех муниципальных образований ХМАО-Югры заняла 1-е место, получив грант в 180 тыс. руб.
Финансовые средства направлены на укрепление материально-технической базы деятельности добровольных формирований городского поселения Федоровский и стимулирование членов добровольного формирования.  
         В результате разграничения имущества, находящегося в муниципальной собственности Сургутского района и Ханты-Мансийского автономного округа в 2013 году в собственность городского поселения Федоровский было принято имущество на сумму более 65 млн. рублей.
      Один из наиболее острых вопросов – жилищный. На 30 марта 2013 года (момент утверждения списков) в списках очередности состоит 651 человек. 
  За текущий период из списков исключено 14 человек по различным причинам: в связи с приобретением жилья, получением субсидии, выездом на новое место жительство и т.д. Поставлено на учет – 7 человек. Таким образом, в настоящее время в списках очередности – 644 человека.
    Проведена большая работа по инвентаризации муниципального жилищного фонда, результатом которой стало более рациональное использование жилых помещений, находящихся в собственности городского поселения Федоровский, и соответственно увеличение доходов в бюджет городского поселения Федоровский. Объем поступлений данного вида дохода в бюджет городского поселения Федоровский увеличился в 2013 году в сравнении с первоначальными плановыми назначениями  на  800,0 тыс. рублей.
  Ведется на бесплатное получение земельных участков. За 2013 год принято 35 заявлений работа с гражданами по приему заявлений на включение в список очередности. В списках очередности по состоянию 31.12.2013 года состоит  128 человек, из них – 87 многодетные семьи.
       Исполняя делегированное государственное полномочие по регистрации актов гражданского состояния, специалистом ЗАГС зарегистрировано 968 актов гражданского состояния, в том числе рождение детей – 477 ( в 2011 году - 480 человек) и 225 заключенных браков.
    В настоящее время  инфраструктуру в сфере физической культуры и спорта в поселении составляют:
- муниципальное автономное учреждение «Федоровский спортивно-оздоровительный центр», с пропускной способностью 132 человека, здание построенное в 1988 году, перепрофилированное из культурно-спортивного учреждения;
- лыжная база «Олимпиец» с протяженностью лыжной трассы в 5 км и освещенной лыжероллерной трассой в 1,6 км, построенной по соглашению о сотрудничестве администрации Сургутского района  и ОАО «Сургутнефтегаз»;
- плоскостные сооружения: футбольное поле с искусственным покрытием, 3 хоккейных корта с освещением и  2-мя пунктами проката.
    Тем не менее, несмотря на возникшие сложности, на базе МАУ «Федоровский спортивно-оздоровительный центр» развивается более 20 видов спорта,  спортивных секций – 16, физкультурно – оздоровительных групп – 7, в которых  занимается 965 человек. За текущий год  присвоен 1 спортивный разряд 10 спортсменам.
      Спортсмены Фёдоровского приняли участие в 62 мероприятиях  (49 районные, 10 окружные, 2 Российского значения, 1 Международного значения) количество участников – 678 человек.
        В 2013 году проведено 39 спортивных поселковых мероприятий, в которых приняло участие 2210  человек, из них 1429 детей.
     Сборные команды городского поселения Федоровский принимают активное участие в Спартакиадах и первенствах Сургутского района,  Спартакиаде среди лиц с ограниченными возможностями,   в окружных первенствах.
    Цель, которую мы ставим при реализации данного полномочия – создание условий, ориентирующих граждан на здоровый образ жизни, в том числе на занятия физической культурой и спортом, увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом, как поставила задачу Губернатор округа – 40 % жителей охватить массовым спортом - и достижение ее в полном объеме возможно при оперативном решении вопроса строительства спортивного комплекса, отвечающего всем современным требованиям.
   Доступность и качество библиотечных услуг обеспечивается ежегодным пополнением книжного фонда. Так, в текущем году  он составил 2801 экземпляр. В настоящее время в библиотеке всего -  24 720 экземпляров.
  Зарегистрирован 3271 читатель, в сравнении с 2012 годом на 26 человек увеличение.  В текущем году было проведено 60 мероприятий с общим охватом 1195 человек.
   В 2013 году осуществлялась поэтапная автоматизация внутрибиблиотечных процессов и процессов обслуживания пользователей,  модернизирована  программа МАРК и предоставление доступа к электронному каталогу, полнотекстовым документам. 
    Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры осуществляется муниципальным автономным учреждением культуры «Премьер».
   Задачи, стоящие перед коллективом учреждения:
- повышение профессионализма творческих самодеятельных коллективов;
- повышение качества проводимых мероприятий, их востребованность;
- привлечение как можно большего количества жителей к культурной жизни поселения.
      В МАУК КДЦ «Премьер» в текущем году осуществляло свою деятельность 18 клубных формирований с количественным составом 305 человек. 
    С целью повышения престижности работы в сфере культуры в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», планируется повышение заработной платы сотрудников учреждений культуры к 2018 году до 100% к среднеокружному значению. Но вместе с тем,  предполагается улучшение качества предоставляемых услуг и повышение эффективности сферы культуры.
Для достижения поставленных целей, администрацией городского  поселения Федоровский определены следующие задачи:
1. Создание условий для осуществления эффективной деятельности органов местного самоуправления городского поселения Федоровский.
2. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, повышение качества управления муниципальными финансами городского поселения Федоровский.
3. Повышение  качества и доступности предоставления населению и организациям государственных и муниципальных услуг.
4.  Повышение качества и надежности коммунальных услуг, предоставляемых населению.
5. Повышение эффективности потребления энергоресурсов.
6. Улучшение санитарного благополучия поселения, формирование эстетического облика поселения.
      6. Развитие благоприятных условий для реализации прав граждан на участие в культурной жизни, создание условий, ориентирующих граждан на здоровый образ жизни, в том числе на занятия физической культурой и спортом.
      7. Улучшение качества жизни граждан поселения во всех сферах жизнедеятельности.

Глава городского поселения
Федоровский                                                                          Н.У. Рудышин








