Протокол 
публичных слушаний по утверждению Схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение Федоровский Сургутского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на период до 2040 года
05 июля 2022 года, 
г.п. Федоровский, ул. Пионерная, 30
17.30

Присутствовали:

1. Рудышин Николай Ульянович – глава городского поселения Федоровский, председательствующий на публичных слушаниях;
2. Организационный комитет по проведению публичных слушаний;

3. Специалисты администрации городского поселения Федоровский;

4. Депутаты Совета депутатов городского поселения Федоровский;

5. Жители городского поселения Федоровский.
Н.У. Рудышин: В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» публичные слушания проводятся для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей. Решением Совета депутатов г.п. Федоровский утверждено Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском поселении Федоровский, в соответствии с которым сегодня проводятся публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение Федоровский Сургутского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на период до 2040 года.
Я, являясь председательствующим на публичных слушаниях, объявляю сегодняшние публичные слушания открытыми.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний составляет 11 человек.
Оргкомитет по проведению публичных слушаний утвердил секретарем публичных слушаний Землянскую Викторию Григорьевну – главного специалиста службы по организации деятельности органов местного самоуправления управления по организации деятельности органов местного самоуправления и социальному развитию администрации городского поселения Федоровский.
Повестка дня публичных слушаний:

Утверждение Схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение Федоровский Сургутского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на период до 2040 года.
Регламент публичных слушаний, утвержденный организационным комитетом:

- основной доклад – до 20 минут;

- содокладчики – до 10 минут;

- выступления в прениях – до 5 минут.
Слово для доклада предоставляется Кудрявцеву Алексею Юрьевичу – директору МУП «Федоровское жилищно-коммунальное хозяйство» (доклад прилагается).
Н.У. Рудышин: Прошу секретаря публичных слушаний занести в протокол, запись о том, что в процессе проведения публичных слушаний предложений и замечаний по обсуждаемому вопросу не поступило. 

По итогам публичных слушаний, на основании протокола оргкомитет готовит заключение по результатам публичных слушаний, которое после подписания будет опубликовано в газете «Юрта». Протокол публичных слушаний будет размещен на официальном сайте администрации городского поселения Федоровский.
На этом публичные слушания закончены. Благодарю всех за участие. 
Председательствующий на публичных слушаниях 


Н.У.Рудышин
Секретарь публичных слушаний

В.Г.Землянская
