[bookmark: _GoBack]Надо ли платить, если вы повредили товар?
В соответствии со ст. 1064 ГК РФ, вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине. Таким образом, покупателю придется доказывать свою невиновность в утрате (повреждении) товара.
К примеру, узкие и загроможденные проходы между стеллажами, скользкий пол, шаткие конструкции из выставленного товара, или товар, выставленный к самому краю без заградительных бортиков, дернувшийся транспортер на кассе и т.п. служат доказательством Вашей невиновности.
Если покупатель согласен с тем, что повреждение товара произошло по его вине, он может возместить магазину ущерб в добровольном порядке.
Если же покупатель не считает себя виновным, то администрация магазина не вправе заставить его оплатить стоимость поврежденного товара. Недопустимо любое давление на покупателя, особенно если оно выражается в угрозах применения силы, грубости, оскорблении. Подобные действия могут быть расценены как превышение полномочий служащими частных охранных или детективных служб (ст. 203 УК РФ), оскорбление (ст. 130 УК РФ), вымогательство (ст. 163 УК РФ).
Однако если администрация магазина намерена составить акт или протокол об утрате (повреждении) товара, покупателю следует принять участие в его составлении, чтобы в данном документе была отражена и его позиция. В противном случае, администрация магазина составит акт в одностороннем порядке, и в случае обращения ею в суд, покупатель окажется в невыгодном положении. Таким образом, если покупатель не признает свою вину и отказывается возмещать ущерб разбитого товара, администрация магазина может взыскать стоимость испорченного товара только в судебном порядке.
Не бойтесь доказывать свою правоту и не поддавайтесь на манипуляции со стороны магазина.
