ПАМЯТКА

На территории городского поселения Федоровский   в целях обеспечения стабильной благополучной эпизоотической обстановки и защиты населения от болезней общих для человека и животных организовано проведение мероприятий по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев. В рамках данных мероприятий осуществляются
- отлов животных без владельцев;
-транспортировка и передача в приют для животных (пункт передержки) отловленных животных без владельцев;
- возврат животных без владельцев из приюта на прежние места обитания.
Не подлежат отлову стерилизованные, имеющие не снимаемые или несмываемые метки животные без владельцев, за исключением тех, которые проявляют немотивированную агрессию в отношении других животных или человека.
[bookmark: _GoBack]Оказанием указанных услуг занимается организация - Исполнитель в соответствии с условиями муниципального контракта. В настоящее время в городском поселении Федоровский вопросами отлова и возврата животных без владельцев занимается ИП «Давлетов К.А.» 
Отлов животных без владельцев осуществляется по заявкам, направляемым специалистами администрации городского поселения Федоровский, в адрес Исполнителя.

 Граждане городского поселения Федоровский, в случае обнаружения животного без владельца без метки могут обратиться в службу архитектуры, транспорта и ЖКХ администрации городского поселения Федоровский лично, либо по телефону: 8(3462)55-03-62, 8(3462)55-03-64.

 В случае обнаружения животного без владельцев, проявляющего агрессию, необходимо обращаться в  Отдел полиции №4 (дислокация п.г.т.Федоровский) ОМВД России по Сургутскому району по телефонам 8(3462) 73-14-68, 8(3462)73-14-69. 

