Объявление о проведении отбора получателей субсидий – юридическим лицам любой организационно-правовой формы (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, в целях возмещения затрат

С 21.03.2023 по 28.03.2023 (включительно) в рабочие дни с 08:30 до 17:00 будет осуществляться приём заявок на предоставление субсидий юридическим лицам любой организационно-правовой формы (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, предоставляющим населению городского поселения Федоровский жилищные услуги по тарифам не обеспечивающим возмещение издержек.
Отбор получателей субсидии осуществляется в соответствии с порядком предоставления из бюджета городского поселения Федоровский субсидии в целях возмещения недополученных доходов организациям, предоставляющим населению городского поселения Федоровский жилищные услуги по тарифам 
[bookmark: _GoBack]не обеспечивающим возмещение издержек, утвержденный постановление администрации городского поселения Федоровский от 31.01.2018 №62-п (с изм. От 20.03.2023 №78-п)

	1
	Срок проведения отбора
	Дата начала отбора и приёма заявок 
21.03.2023 с 08:30 до 17:00;

Дата окончания отбора и приёма заявок
28.03.2023 до 17:00;

	2
	Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты администрации городского поселения Федоровский
	Администрация городского поселения Федоровский (далее по тексту Администрация)
Место нахождения:
Пгт.Федоровский, ул. Пионерная, д.30
Почтовый адрес:
628456, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, пгт.Федоровский ул. Пионерная, д.30
Адрес электронной почты:
е-mail.: fadm@inbox.ru

	3
	Результаты предоставления субсидии
	Результатом предоставления субсидии являются оказанные услуги по обеспечению надлежащего санитарно-технического состояния жилищного фонда в соответствии с правилами и нормами установленными действующим законодательством Российской Федерации.
Значение результата устанавливается Администрацией в договоре с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов.

	4
	Доменное имя, и (или) сетевого адреса, и (или) указателей страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	https://адмфедоровский.рф/city/info_for_citizens/zhkkh/otbor-polochatel-subsidiya/index.php


	5
	Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения 
их соответствия указанным требованиям
	 Участники отбора на дату подачи заявки на участие в отборе, должны соответствовать следующим требованиям:
1 У участников отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
[bookmark: sub_11013]2. У участников отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет городского поселения Федоровский субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом городского поселения Федоровский;
3. Участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждённый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчёте доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ.
4. Участник отбора не должен получать средства из бюджета городского поселения Федоровский на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 4.  настоящего порядка.
5. Участник отбора не должен находиться в перечне организаций физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
6. В реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг.
Участник отбора может подать не более одной заявки на участие в отборе.
Участник отбора предоставляет в администрацию заявку (приложение к Порядку) с приложением следующих документов
[bookmark: sub_111]а) планового расчёта размера субсидии, рассчитанный по формуле, указанной в пункте 23 настоящего порядка, подписанный участником отбора или представителем участника отбора;
[bookmark: sub_112]б) документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление деятельности от имени участника отбора;
[bookmark: sub_113]в) копий договоров, на управление многоквартирным(и) домом(ами);
[bookmark: sub_114]г) копий локальных сметных расчётов на выполнение текущего ремонта мест общего пользования многоквартирного жилого дома.
[bookmark: sub_119]д) копии учётной политики участника отбора, заверенная главным бухгалтером (для юридических лиц);
ж) документа, подписанного участником отбора, подтверждающего, что участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчёте доли участия офшорных компаний в капитале российского юридического лица не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
з) согласия на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информации об участнике отбора, связанной с отбором.
и) документа, подтверждающего, что у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет городского поселения Федоровский субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Администрацией (участник отбора при подаче заявки вправе по собственной инициативе предоставить данный документ);
к) документа, подтверждающего, что участник отбора не получал средства из бюджета городского поселения Федоровский на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 4 настоящего порядка.
л) получатель субсидии не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность Получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
м) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг.
н) документа, подтверждающего, что участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.

	6
	Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора
	Заявку участник отбора (представитель участника отбора) предоставляет сопроводительным письмом лично или направляет по средствам почтовой связи с приложенными документами, указанными в пункте 10. настоящего порядка, которая должна быть пронумерована и прошита, с обратной стороны скреплена печатью участника отбора (при наличии печати), подписана участником отбора или представителем участника отбора.
Посредством почтовой связи заявки с приложенными документами, указанными в пункте 10 настоящего порядка, направляются участником отбора на бумажном носителе в одном экземпляре сопроводительным письмом, в котором указывается перечень приложенных документов с указанием количества листов.
Представитель участника отбора представляет заявку на основании выданной участником отбора доверенности на право её представления

	7
	Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядка внесения изменений в заявки участников отбора
	[bookmark: sub_1030] Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок, являются:
а) несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 9 настоящего порядка;
б) несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
в) недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождении и адресе юридического лица;
г) подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определённых для подачи заявки;
д) несоответствие участника отбора категориям и критериям отбора, установленным пунктом 6 настоящего порядка;
е) отсутствие или недостаточность лимитов бюджетных обязательств, доведённых в установленном порядке до Администрации как получателя средств местного бюджета городского поселения Федоровский на цели, указанные в пункте 4 настоящего порядка (в связи с очерёдностью поступления заявки).




	8
	Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора 
	[bookmark: sub_1024] Поступившие в Администрацию от участников отбора заявки с прилагаемыми к ним документами, указанными в 10 настоящего порядка, регистрируются в журнале учёта заявок, который должен быть прошнурован и пронумерован, скреплён печатью Администрации в порядке их поступления. Заявка считается принятой Администрацией с даты её регистрации.
[bookmark: sub_1025] После окончания приёма заявок Администрация передаёт все поступившие заявки на рассмотрение в комиссию.
[bookmark: sub_1026] Участник отбора может подать не более одной заявки.
[bookmark: sub_1027] Комиссия в течение 15 рабочих дней с даты окончания приёма заявок, рассматривает заявки и прилагаемые к ней документы в порядке их поступления на предмет соответствия требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора.
[bookmark: sub_1028]По результатам рассмотрения заявок и прилагаемых к ним документам комиссия принимает решение о соответствии (несоответствии) заявок требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора категории и критериям отбора, установленным пунктом 6.2 настоящего порядка.
В случае несоответствия заявок требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, категории и критериям отбора, установленным пунктом 6 настоящего порядка, комиссия принимает решение об отклонении заявки, в соответствии пунктом 19 настоящего порядка с указанием причин их отклонения.
Решение комиссии оформляется протоколом, который подписывается членами комиссии и утверждается председателем комиссии.
 

	9
	Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления
	Разъяснения положений объявления осуществляются сотрудниками администрации по телефонам: 8 (3462) 550-362, согласно режиму рабочего времени Администрации


	10
	Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать Соглашение о предоставлении субсидии (далее – соглашение)
	На основании приказа об определении получателя субсидии Администрация в течение 20 рабочих дней с даты издания приказа заключает Соглашение о предоставлении субсидии.

Победитель отбора в течение 10 рабочих дней после получения Соглашения о предоставлении субсидии должен подписать Соглашение.

	11
	Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения договора
	В случае не подписания получателем субсидии Соглашения в срок, установленный объявлением о проведении отбора, получатель субсидии признаётся уклонившимся от заключения Соглашения.

	12
	Дата размещения результатов отбора в информационно телекоммуникационной сети «Интернет»
	Администрация в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения комиссией, размещает на официальном сайте администрации (https://адмфедоровский.рф/) информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую следующие сведения:
а) дата, время и место проведения рассмотрения заявок;
б) информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
в) информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
г) наименование получателя субсидии, с которым заключается договор о предоставлении субсидии, и размер предоставляемой ему субсидии.
 



Субсидия предоставляется получателю субсидии в целях возмещения недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям (получателям субсидии), предоставляющим населению городского поселения Федоровский жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы городского поселения Федоровский «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городском поселении Федоровский», утвержденной постановлением администрации городского поселения Федоровский от 22.10.2013№400-п».



