Уважаемые предприниматели!
Администрация Сургутского района объявляет о начале приема заявок на участие в отборе для предоставления субсидий в рамках мероприятия «Возмещение затрат на приобретение контрольно-кассовой техники» муниципальной программы «Поддержка предпринимательства и развитие инвестиционной деятельности в Сургутском районе».
Размер субсидии 80%, но не более 20 000 рублей на одного получателя субсидии.
Условия предоставления субсидии: возмещению подлежат фактически произведенные и документально подтверждённые затраты получателя субсидии, связанные с приобретением контрольно-кассовой техники, фискального накопителя.
Субсидия предоставляется вне зависимости от основного вида предпринимательской деятельности получателя субсидии. 
Подать заявку на предоставление финансовой поддержки можно одним из следующих способов:
- в электронном виде посредством электронного сервиса «одно окно», размещенного на инвестиционном портале Сургутского района https://www.admsr.ru/invest/windows/4176/ (в случае предоставления документов в электронном виде участник отбора в течение 10 календарных ней обязан представить в отдел развития предпринимательства управления инвестиционной политики, развития предпринимательства и проектного управления (далее – управление) оригинал заявки на участие в отборе с прилагаемым пакетом документов);
- лично в отдел развития предпринимательства управления (в случае представления документов лично необходима предварительная запись по ссылке https://www.admsr.ru/invest/window/form.php).
Заявки принимаются с 12.09.2022 по 23.09.2022 включительно.
Время приема документов: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 09:00 до 13:00.
С наиболее подробной информацией можно ознакомиться на инвестиционном портале администрации Сургутского района по ссылке https://www.admsr.ru/invest/business/7473/367657/.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо по вопросам предоставления финансовой поддержки Городничева Ольга Алексеевна – начальник отдела развития предпринимательства управления, телефон 8 (3462) 526-061.
