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С 1 января 2020 года в Ханты-Мансийском автономном округу-Югре семье в связи с рождением ребенка (детей) бесплатно предоставляется подарок на каждого новорожденного «Расту в Югре». Подарок вручается родителям (одному из родителей), законному представителю, зарегистрировавшему рождение ребёнка (детей) в органах ЗАГС ХМАО-Югры.
Подарок вручается одному из родителей (законных представителей) на основании свидетельства о рождении ребенка (детей) либо в медицинской организации, в день выписки ребенка (детей), либо в органе записи актов гражданского состояния.
В состав подарка входит мультиконтентная пластиковая карта с QR-кодом для онлайн активации (далее - карта), вложенная в шкатулку.
При онлайн активации карты на счет одного из родителей (законных представителей) зачисляются денежные средства в сумме 20 000 рублей.
Онлайн активацию карты осуществляет один из родителей (законных представителей) посредством использования одного из следующих способов:
- программы-сканера QR-кода, установленной на мобильном устройстве;
мобильного приложения "Госуслуги Югры";
- федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".
При онлайн активации карты указываются фамилия, имя, отчество и дата рождения ребенка (детей), номер актовой записи о рождении ребенка (детей), реквизиты банковского счета родителя (законного представителя), активирующего карту.
Онлайн активация карты предоставляет доступ к информации об электронных сервисах и услугах, связанных с рождением и воспитанием ребенка (детей).
Перечисление денежных средств на лицевой счет одного из родителей (законных представителей), активирующих карту, осуществляет казенное учреждение автономного округа "Центр социальных выплат".
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ПОДАРКА "РАСТУ В ЮГРЕ"

Мультиконтентная пластиковая карта с QR-кодом (далее - карта) имеет надпись: "Расту в Югре", размер 55 x 85 мм, горизонтальная, изготовленная из прозрачного глянцевого пластика толщиной 0,76 мм.
На обратной стороне карты размещается информация о способах ее активации.
Карта, вложенная в паспарту, помещена в шкатулку.
Шкатулка имеет закругленные края, изготавливается из натуральных экологических материалов, имеет прямоугольную форму размером 20 x 15 x 5 см. На внешней стороне крышки шкатулки размещается надпись по горизонтали "Расту в Югре". На обратной стороне крышки шкатулки имеется место для размещения фотографии ребенка, сведений о нем.

