Уважаемые новобрачные!
Поздравляем Вас с принятием решения о вступлении в законный брак и приглашаем получить психолого-юридическую консультацию по вопросам взаимодействия с партнером, адаптации супружеских пар в первый год семейной жизни, оказания социальной поддержки молодым семьям и будущим родителям. 

Для получения консультации Вам следует обратиться в бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр помощи семье и детям «Апрель», которое находится по адресу:  

г.п. Барсово, ул. Сосновый Бор, 34 тел. 8(3462) 74-05-70 (Фролова Алена Сергеевна).

г.п. Белый Яр, ул. Лесная, д. 20/1, каб. № 7 тел. 8 (3462) 74-72-59 (Антони Наталия Валериевна).

с.п. Солнечный, ул. Сибирская, д. 7А, каб. № 305, тел.  8 (3462) 74-72-59, (Сефербекова Наталья Вадимовна).

г.п. Федоровский, улица Федорова, дом 3Б, тел. 8(3462) 73-18-04, 73-22-79 (Гиляжиева Алеся Муллояновна).

г. Лянтор, 5 мкр., 5 дом, офис 3, тел. 8(34638)20-780 (Курганских Марина Валерьевна).

График работы: 
Пн. – 09.00-18.00, перерыв 13.00-14.00

Вт.-Пт.-09.00-17.00 (1 смена), 12.00-20.00 (2 смена) перерыв 13.00-14.00

 Сб.-Вс.- выходной

Консультирование осуществляется по предварительной записи по вышеуказанным телефонам.

На официальном сайте Учреждения (centr-aprel.ru) реализовано онлайн-консультирование психологов.

Учреждение предоставляет социально-психологические услуги (социально-психологическое  консультирование, включая диагностику и коррекцию, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений),  социально-правовые услуги (оказание помощи в получении юридических услуг, в оформлении и восстановлении документов), а также оказывает срочные социальные услуги (содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей, содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг).
Одним из направлений деятельности Учреждения является оказание поддержки семьям с несовершеннолетними детьми в преодолении трудных жизненных ситуаций. Специалисты Учреждения готовы оказать необходимую социально-психологическую и (или) социально-юридическую помощь парам, желающим вступить в брак, а также будущим родителям.
Специалисты Учреждения активно используют современные формы работы, такие как психологическая поддержка, активизация ресурсов семьи, привлечение социальных партнеров в решении проблем семьи, дистанционное консультирование для удаленных и труднодоступных территорий. Работа с семьями проводится в рамках клубной деятельности, организованных групповых формах работы и индивидуально. В Учреждение постоянно действуют клубы «Школа ответственного родительства», «Родительский клуб», «Солнце для всех», «Семейная гостиная», «Веточка мелисы». 
