Семьи, имеющие детей-инвалидов, имеют право на меры социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно!
[bookmark: _GoBack]В закон ХМАО-Югы от 03.05.2000 N 26-оз (ред. от 10.12.2019) "О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" внесены изменения в части лиц, имеющих право на получение социальных выплат взамен предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно. Кроме граждан, имеющих трех и более детей, на получение указанной льготы имеют семьи, имеющие детей-инвалидов. В соответствии с государственной программой ХМАО-Югры «Развитие жилищной сферы» воспользоваться социальной выплатой в размере 800 000 рублей  смогут граждане Российской Федерации, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, поставленные до 31 декабря 2019 года включительно в органе местного самоуправления на учет желающих бесплатно приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства на основании заявления, в составе семьи которого имеются дети-инвалиды, являющиеся гражданами Российской Федерации.
Социальная выплата носит целевой характер и может быть использована на улучшение жилищных условий. 
С целью получения социальной выплаты граждане могут обратиться в департамент управления муниципальным имуществом и жилищной политики администрации Сургутского района (г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 126, тел. 526-597) с заявлением в соответствии с порядком с 1 января до 1 июля 2020 года.

