Отчет о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации городского поселения Федоровский 

За период с начала 2018 года органами местного самоуправления городского поселения Федоровский было разработано и принято 191 (за 2017 год – 144) нормативных правовых актов, в том числе:

- постановлений администрации городского поселения Федоровский – 136 (90);

- распоряжений администрации городского поселения Федоровский – 2 (1);

- постановлений главы городского поселения Федоровский – 4 (6);

- решений Совета депутатов городского поселения Федоровский – 49 (47).

На каждый проект подготовлено соответствующие заключение о наличии (отсутствии) коррупциогенных факторов. 

В процессе проведения антикоррупционной экспертизы специалистами администрации городского поселения Федоровский, назначенными ответственными за ее проведение, коррупциогенных факторов выявлено не было.

Информации от прокуратуры Сургутского района о наличии коррупциогенных факторов в подготовленных в 2018 году проектах нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Федоровский, направленных в прокуратуру для согласования, поступило – 0 (в 2017-2).
В 2018 году проведено 191 (в 2017 – 161) процедур антикоррупционной экспертизы в отношении действующих муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Федоровский, актов содержащих коррупциогенные факторы, не выявлено.

В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, в течение рабочего дня, соответствующего дню поступления проектов в управление по организации деятельности органов местного самоуправления и социальному развитию администрации городского поселения Федоровский, размещаются эти проекты на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Федоровский в сети Интернет с указанием срока проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 

В 2018 году экспертиз, проведенных аккредитованными Министерством юстиции РФ в качестве независимых экспертов юридическими и физическими лицами, в администрацию городского поселения Федоровский не поступало.

