ОТЧЕТ
главы городского поселения Федоровский «О результатах деятельности главы городского поселения Федоровский и администрации городского поселения Федоровский за 2020 год, 
в том числе о решении вопросов,
поставленных Советом депутатов перед главой поселения»

Настоящий отчет представлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Устава городского поселения Федоровский.
Президентом Российской Федерации поставлены задачи, в которых ключевым фактором развития обозначены национальные проекты. Федоровский приступил к их реализации и вносит свой достойный вклад в достижение стратегических целей, обозначенных на федеральном уровне. В отчете по тексту будут представлены достигнутые показатели в рамках реализации национальных проектов.

1. Показатели социально-экономического развития

Демография

Одним из важных индикаторов социально-экономического развития является демографическая ситуация. 
Численность населения городского поселения Федоровский на 01 января 2020 года составляет 23 342 чел.  (будет уточнена по сведениям статистики в июле месяце) по сравнению с 2019 годом увеличилась на 251 человек, т.к. на 01января 2019 года составляла 23 091 человека. 
В 2020 году родилось 294 ребенка, что чуть меньше с показателями рождаемости 2019 и 2018 годов - зарегистрировано соответственно 310 и 311 ребенка. 
Естественный прирост населения в 2020 году составил 221 человек (в 2019 году – 263, в 2018 году – 262). 
Миграционная ситуация в поселении отмечается неустойчивостью процессов передвижения населения, что обусловлено специфическими условиями, характерными для северных территорий. Соответственно, миграционный прирост составит около 259 человек. 

Занятость

Среднесписочная численность работающих в крупных и средних организациях городского поселения Федоровский в 2020 году составила 13 252 человека (2019 год – 13 440 человек). 
Проблема рынка – это профессионально-квалификационный дисбаланс спроса и предложения рабочей силы, в том числе несоответствие профессионально-квалификационной структуры безработных граждан имеющимся вакансиям.
Так, структура рынка 2020 года складывается следующим образом: количество безработных женщин – 266 человек, молодежь в возрасте до 30 лет –129 человека, инвалиды – 3 человека. Количество зарегистрированных безработных в службе занятости населения по итогам 2020 года составляет 344 человек (аналогичный период прошлого гола – 27 человек).

Поддержка малого и среднего предпринимательства

В городском поселении Федоровский активно реализуются мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства: информационная, имущественная и финансовая поддержка.
Доля совокупного годового объема закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в совокупном годовом объеме закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд по итогам 2020 года составила 55,2%, показав превышение установленной нормы 15% предусмотренной законодательством.
Предприниматели городского поселения Федоровский пользуются различными видами финансовой поддержки, предоставляемых в рамках муниципальной программы Сургутского района. Поддержка была оказана в виде возмещения затрат и грантов 64 предпринимателям на общую сумму 7 млн. 784 тыс. 231 рубль.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в городском поселении Федоровский на 31.12.2020 составило 566 единиц, в том числе самозанятых 196 человек.

Потребительский рынок городского поселения Федоровский 

На территории поселения функционируют 87 предприятий торговли с площадью торгового зала 17 444 м2, обеспечивающие население продуктами питания, хозяйственными и промышленными товарами.
Нормативный показатель обеспеченности торговыми площадями составляет 123,0%. 

II. Поселковая инфраструктура

Реализация жилищной политики 

Одной из фундаментальных основ достойной жизни, обеспечивающих гражданам ощущение стабильности и в значительной степени формирующих их отношение к своему родному поселку, является улучшение жилищных условий проживания граждан, строительство социальных объектов и комфортная городская среда.
В рамках исполнения полномочий по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями ведется учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по месту жительства в городском поселении Федоровский. На текущий момент в списке очередности состоит 155 семьи (в 2019 году – 172). 
В рамках исполнения полномочий по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена ведется учет граждан, желающих бесплатно приобрести земельный участок для индивидуального жилищного строительства.
По состоянию на 21.01.2020 в списке очередности состоит 270 семей (2019 год – 258), в том числе 236 многодетных семьи (2019 год  - 222). 
13 семей из категории многодетных получили социальную поддержку в виде субсидии взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно (2019 год – 24).

Проведение капитального ремонта жилищного фонда

Одним из приоритетных направлений в обеспечении комфортной среды проживания граждан является проведение капитального ремонта жилищного фонда.
В 2020 планировалось выполнение работ по капитальному ремонту в 51-ом жилом доме, с учетом 16-ти жилых домов, перенесенных с 2019 года. 
Из них:
- в 3-х жилых домах (Ленина11, Строителей 13, Промышленный 22) работы выполнены в полном объеме;
- в 3-х жилых домах из-за периода эпидемиологического неблагополучия, связанного с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), работы выполнены частично и продолжаются по настоящее время;
- для 18-ти жилых домов, выполнены проектные работы на 2021-2022 годы;
- 27 жилых домов, к сожалению, были исключены из окружной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, в связи с превышением предельной стоимости услуг и(или) работ по капитальному ремонту. 
В 2021 году планируется выполнение работ по капитальному ремонту в 12-ти жилых домах, с учетом 3-х жилых домов, перешедших с 2020 года. 
Из них:
- в 3-х жилых домах завершение выполнения ремонтных работ;
- в 8-ми жилых домах выполнение ремонтных работ (проведены конкурсы по отбору подрядной организации –Федорова 7, 7а, Ленина 27, 27а);
- в 1-ом жилом доме выполнение проектных работ на 2022 год.

Комфортная городская среда

Неотъемлемыми атрибутами качества жизни в Федоровском являются благоустроенные дворы и уютные парки, скверы, адаптированные к требованиям комфорта всех категорий жителей. Администрация поселения вовлекает граждан, общественные объединения в реализацию проектов формирования комфортной городской среды на всех этапах. 
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» году в городском поселении Федоровский в 2020 проводились работы по благоустройству общественной территории в 6 микрорайоне.
Согласно условий муниципального контракта, подрядчик должен был выполнить в 2020 году следующий перечень работ: 
В 2020 году Подрядчиком выполнены:
- земляные работы (отсыпка участка слоем песка с механической планировкой и уплотнением);
- работы по укреплению откосов искусственного водоема (уплотнение откосов, укладка георешетки, заполнение ячеек георешетки грунтом, посев и полив травы);
- работы по устройству парковки, основания под резина-каучуковое покрытие (установка бортовых камней, устройство подстилающих слоев из щебня, устройство асфальтобетонного покрытия);
- работы по установке металлического ограждения моста через искусственный водоем (с приобретением металлического ограждения протяженностью 40 метров, по 20 метров с каждой стороны моста).
К сожалению подрядной организацией работы по обустройству сквера в 6 мкрн. выполнены частично и с нарушением сроков. Планируется завершение работ в 2021 году. 
Также в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды в городском поселении Федоровский» в 2020 году выполнены работы по благоустройству дворовой территории жилых домов №14а, 14Б по ул. Ленина с участием средств Сургутского района, бюджета Федоровского и средств собственников.
Круглогодично проводились работы по содержанию сетей уличного освещения скверов и тротуаров, протяженностью 6 152,0 м.п., мероприятия по уборке мусора и выкашиванию травы на детских площадках, в скверах и зеленых насаждениях, площадь которых составляет 189,1 тыс.м2, обеспечивая безопасность, благоустроенность и уют жителям городского поселения. 
С мая по сентябрь отчетного года выполнялись работы по озеленению поселения - содержанию живой изгороди, высаженной вдоль проезда к дворовым территориям жилых домов №14, 14А, 16 ул. Ленина, площадью 480 м2 и содержанию кустарников, а также живой изгороди, высаженной на общественной территории в 6 микрорайоне по ул. Ленина в количестве 1 610. Было приобретено 174,0 кг семян газонных трав и 3 781 куст цветочной рассады. Семена газонных трав высажены в скверах и на газонах, цветочная рассада высажена в районе памятника по ул. Ленина и в сквере им. Муравленко.

Развитие жилищно- коммунального комплекса

Плановые мероприятия по подготовке инженерной инфраструктуры к осеннее-зимнему периоду направлены на:
- повышение качества предоставляемых услуг всем группам потребителей;
- повышение надежности функционирования и развития систем тепло-, водоснабжения и водоотведения;
- внедрение энергосберегающих технологий и энергетически эффективного оборудования с целью рационального использования топливно-энергетических ресурсов;
- снижение затрат на оплату энергоресурсов и как следствие, уменьшение потребления электроэнергии.
Так в 2020 году:
- проведен капитальный ремонт котла №6 КВГМ на сумму 8 979 366,67 руб.;
- капитальный ремонт магистральных сетей ТВС по ул. Пионерная от ТК №21м ЦТП№6 до точки врезки ул. Строителей на сумму 16 654 859,0 руб.
- капитальный ремонт канализационного коллектора по ул. Ленина от КК№1030,1031,1034,1035,1036,1037 до КК №501 ул. Строителей на сумму 15 238 434,00 руб.
 Данные работы проведены за счет средств целевого финансирования из бюджета Сургутского района всего - 40 872 659,67 руб.
  Кроме того, за счет собственных средств предприятия на подготовку к осенне-зимнему периоду проведено работ на сумму 12 520 048, 0 руб., в т.ч. ремонт сетей на 4 515 272 руб.
Для производственных нужд МУП «Федоровское ЖКХ» в 2020 году были приобретены материалы и оборудование на сумму 3 427 858,99 рублей.

В рамках муниципальной программы «Совершенствование жилищно-коммунального хозяйства в Сургутском районе», в 2020 году осуществлялся текущий ремонт непригодного для проживания жилищного фонда, с целью обеспечения безопасных условий проживания граждан, на оставшийся срок эксплуатации. Выполнен текущий ремонт 5-ти жилых домов общей площадью 4505,5 м2.
Несмотря на ежегодно проводимые работы в сфере коммунального хозяйства, довольно высокими остаются показатели аварийности на муниципальных сетях тепло-, водоснабжения. Для обеспечения населения качественными коммунальными услугами на современном уровне, перед поселением стоит серьезная задача по совершенствованию системы коммунальной инфраструктуры.
Плановые мероприятия по подготовке инженерной инфраструктуры к осеннее-зимнему периоду направлены на:
- повышение качества предоставляемых услуг всем группам потребителей;
- повышение надежности функционирования и развития систем тепло-, водоснабжения и водоотведения;
- внедрение энергосберегающих технологий и энергетически эффективного оборудования с целью рационального использования топливно-энергетических ресурсов;
- снижение затрат на оплату энергоресурсов и как следствие, уменьшение потребления электроэнергии.

Развитие дорожной инфраструктуры

В рамках муниципальной программы городского поселения Федоровский «Развитие дорожно-транспортного комплекса в городском поселении Федоровский», в целях исполнения мероприятий по энергоэффективности выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения улиц Савуйская, Озерная, Энтузиастов, Кедровая, Московская, Пионерная, Ломоносова на сумму 7 386 362 руб., протяженностью 7 185 м, с установкой  116 металлических оцинкованных граненных опор (ОГК -8) и  348 светодиодных энергосберегающих светильников.
С целью подготовки к проведению Всероссийской переписи населения приобретены и установлены 83 новые адресные таблички на жилой фонд.
Приобретены 132 светодиодных светильника, которые установлены взамен отработавших свой ресурс светильников.
В отчетном году пассажирооборот на общественном транспорте составил: 74 617 тысячи пассажиро-километров, перевезено 27 307 человек.
Муниципальным казённым учреждением «Управление капитального строительства Сургутского района», выполнены работы по капитальному ремонту дорожного полотна улицы Ленина.

III. Социальная сфера

Физическая культура и спорт

Одним из лучших средств сохранения здоровья человека, его творческой активности и долголетия является массовое развитие физической культуры и спорта. Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» предусматривает увеличение до 55% доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. С целью исполнения Указа и достижения целевых показателей национального проекта «Демография», частью которого является федеральный проект «Спорт-норма жизни» разработан план поэтапного достижения целевых показателей, контроля и мониторинга достигнутых результатов. Для достижения закрепленного показателя необходимо ежегодно вовлекать в занятия физической культурой и спортом не менее 2 940 чел., что составляет 2,08 % ежегодного прироста. 
По итогам 2020 года в городском поселении Федоровский численность занимающихся физической культурой и спортом составляет 10 522 человека, удельный вес занимающихся физической культурой и спором от общего количества жителей поселения (3-79 лет) 44,8 %.
Данные показатели стали возможны благодаря увеличению числа спортивных объектов и улучшению их материально-технической базы. В 2020 году на территории поселения функционировали спортивный комплекс «Жемчужина», Федоровский спортивно-оздоровительный центр, хоккейный корт «Северная звезда», ледовый каток для массового катания «Метелица», лыжная база «Олимпиец». 
Большую роль в оснащении материально-технической базы учреждения играет привлечение финансовых средств. Так, в 2020 году за счет средств, выделенных из бюджета Сургутского района по итогам конкурса «Спортивная элита» (подпрограмма «Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта») на сумму 1 470 000,00 был приобретен спортинвентарь: 
- беговая дорожка (3 шт.), эллиптический эргометр (1 шт.), тренажер жим лежа положительный угол (1 шт.), тренажер подтягивание/пресс/брусья (1 шт.), гиперэкстензия (2 шт.), тренажер вертикальная тяга/нижняя тяга (1 шт.), тренажер вертикальная тяга (1 шт.), гриф для штанги олимпийский (2 шт.), гантели гексагональные (1 набор/3-10кг.) на общую сумму 924 300,00. 
- сетка волейбольная, карманы для антенн, антенны, волейбольные стойки 1 комплект на сумму 84 696,00.
- лыжные костюмы 13 комплектов на сумму 99 370,00
- дорожка разделительная для бассейна, гантели, нудллы, утяжелители на сумму 55 825,00.
- мячи футбольные 15 шт. на сумму 75 000,00.
- лыжи 3 пары на сумму 99 900,00.
- спортивная экипировка для настольного тенниса 7 комплектов (тенниски, шорты, накладки, сетки, мячи) на сумму 64 309,00.
- форма футбольная, манишки 16 комплектов, гетры 30 комплектов на сумму 66 600,00.
За счет средств, выделенных бюджета поселения на сумму 97 428,00 закуплен спортивный инвентарь: мячи волейбольные - 10 шт., мячи баскетбольные - 10 шт., велосипед - 1 шт.
 В 2020 году сборные команды по видам спорта городского поселения Федоровский приняли участие лишь частично, по 3-м видам спорта, в XXIX комплексной Спартакиаде среди городских и сельских поселений Сургутского района в связи с отменой соревновательной деятельности в связи с защитными мерами по нераспространению новой короновирусной инфекции COVID-19. 
Спортсмены показали следующие результаты: полиатлон - 2 место, баскетбол (мужчины) - 3 место. Спортсмены-ветераны боролись за призовые места по 2-м видам спорта: стритбаскетбол - 3 место, лыжные гонки - 3 место. Сборная мужская команда Федоровского по футболу заняла 2 место в Чемпионате по мини-футболу города Сургута. 
Самыми высоким достижениями за 2020 год являются:
1 место Степанов Антон на Первенстве Мира среди юниоров по полиатлону, 05-08 марта 2020 г., г. Сасово (Рязанская область), 
1 место Степанов Антон на Первенстве Мира среди студентов по полиатлону, 05-08 марта 2020 г., г. Сасово Рязанская область (тренер Шалаевский А.С.). 
3 место Асанов Куриангази на Кубке и Первенстве России по тайскому боксу 07-13.12.2020г. (тренер Вагапов А.Б.) 
2 место Пестерева Алена на Всероссийских соревнованиях по гиревому спорту среди студентов 03-06.12.2020г. (тренер Лепехов Г.А.)
В 2020 году тренерским составом подготовлено 15 спортсменов, которым присвоены спортивные разряды. Из них 8 кандидатов в мастера спорта РФ по полиатлону, тайскому боксу, вольной борьбе. 1-й спортивный разряд присвоен 7-ми спортсменам по гиревому спорту, полиатлону, тайскому боксу.
В XVI Спартакиаде Сургутского района среди лиц с ограниченными физическими возможностями сборная команды поселения успешно выступила в I этапе, собрав в свою копилку четыре 1-х места и четыре 2-х места по настольному теннису, пауэрлифтингу, бадминтону. 
В МАУ «ФСОЦ» используется программа для обучения адаптивному плаванию физкультурно-оздоровительной направленности «Обучение плаванию в условиях совместного пребывания в воде детей с нарушением опорно-двигательного аппарата». В 2020 году внедрена Программа БУ ХМАО-Югра «Центр адаптивного спорта» физкультурно-оздоровительной направленности по плаванию для детей с инвалидностью «Мама+ребенок».
Жители поселения (49 чел.) в отчетном году принимали участие в тестировании ВФСК ГТО, по итогам которого получили золотой знак отличия два человека старшего возраста Федоров С.Д., Ермоленко Г.В. Всего зарегистрировано жителей поселка на районном сайте Центра тестирования ГТО 3 999 человек. В 2020г выполнили нормы ГТО от I возрастной ступени до XI 49 человек, из них 2 человека старшего возраста. На золотой знак отличия - 23 человека, на серебряный знак отличия - 68 человек, на бронзовый знак отличия - 24 человека.
Особое внимание уделяется привлечению к занятиям физической культурой и спортом граждан старшего поколения. В городском поселении Федоровский систематически занимающихся физической культурой и спортом граждан старшего поколения - 211 человек (всего проживает – 1070 человек), что составляет 19,5%. Доля граждан старшего поколения, систематически занимающихся физической культурой и спортом от общего числа граждан старшего поколения за 2020 год осталась стабильной. 
 В 2020 году в связи с защитными мерами от нераспространения новой короновирусной инфекции COVID-19 внесены следующие изменения в план работы с лицами старшего поколения: занимающиеся старше 65 лет переведены на дистанционную онлайн-форму занятий (применение видео-занятий по оздоровительной гимнастике), спортивно-массовые мероприятия проведены на открытых спортивных площадках объектов МАУ «ФСОЦ». Занятия для лиц от 50 до 65 лет проводились по ступенчатому расписанию с присутствием не более 8-10 человек единовременно.  
В мероприятиях поселения приняло участие более 230 граждан данной категории. Наиболее яркими мероприятиями явились: спортивный праздник «Нам года - не беда!» ко Дню пожилого человека (22 чел.), соревнования по скандинавской ходьбе «Жить здоровым — здорово!» (91 чел.), мастер-класс по шейпингу «Для самых задорных 50+!» с участием фитнес-тренера 1 категории (19 чел.).
На базе спортивно-оздоровительного центра культивируется 24 вида спорта, на постоянной основе занимается более 1200 человек. Самые популярные виды спорта, где спортсмены показывают высокие результаты - полиатлон, тайский бокс, вольная борьба, гиревой спорт, акробатика, футбол, бокс, адаптивные виды спорта (пауэрлифтинг, легкая атлетика, бадминтон).

Молодежная политика

За отчётный период в поселении проведено 40 мероприятий, в которых приняли участие 7 561 человек. Приняли участие в 16 мероприятиях окружного, регионального и межмуниципального уровня - 458 человек. Снижение показателей участия молодежи в мероприятиях напрямую связано с введенными ограничениями в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
Лидером проекта Сургутского района ТОП – 20, стала член совета работающей молодежи городского поселения Федоровский Юлия Крамаренко. Лазарева Юлия стала призером Всероссийского конкурса «Добровольцы России».
Молодёжь Федоровского (29 человек) приняли участие в 10 форумных компаниях Российского, межрегионального, регионального и муниципального уровня, самыми яркими из них стали: 
· Молодежный форум «Югра – территория возможностей»;
· образовательный форум «Утро»;
· Форум специалистов сферы молодёжной политики – 2020;
· слет добровольцев Сургутского района;
· Форум «Деньги по уму»
· и «Лига управленцев Югры».
Новым направлением деятельности молодежи на территории поселения стала работа в Гуманитарном корпусе волонтеров, деятельность которого заключалась в оказании помощи лицам пожилого возраста и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации связи с распространением коронавирусной инфекции. Волонтеры доставили посылки добра более 250 нуждающимся. 
Молодежь нашего поселения участвовали в 2-х молодёжных субботниках. Провели благотворительную акцию «Соберем ребёнка в школу», организовали поздравление на дому ветеранов Великой Отечественной войны, приуроченных к Дню Победы и Новому году. 
Самыми яркими мероприятиями 2020 года стали Федоровский КВИЗ, турнир по компьютерному спорту, соревнования по велоориентированию. Новым, в плане проведения, стало мероприятие «Мама года», проведенным в онлайн режиме, общее количество просмотров превысило 12 000.
Деятельность Совета работающей молодежи открыта и популяризируется среди общественников городского поселения, освещается в районных газетах, в социальной сети «ВКонтакте». Группа «ВКонтакте» создана с целью информирования общественности о событиях, пополняется фотоотчётом и информацией о мероприятиях, за 2020 год размещено более 80 материалов.

Культура

Городское поселение Федоровский участвует в реализации национального проекта «Культура».
Показатели утверждены распоряжением администрации городского поселения Федоровский от 27.09.2019 №211-р «Об утверждении дорожной карты по достижению целевых показателей национального проекта «Культура».  Основной показатель «Увеличение количества посещений культурно-массовых и культурно-досуговых мероприятий» в 2020 году составил – 66 850 человек, увеличив, таким образом, базовое значение (56 300 человека) более чем на 18%.
С 17 марта по 24 августа 2020 года учреждение осуществляло свою деятельность в режиме он-лайн, значительную часть услуг не предоставляло в связи с распространением новой коронавирусной инфекцией. Творческим коллективам пришлось перестраивать свои занятия в новую для себя формацию. Коллективы научились применять инновационные методы работы: постановочная съемка, использование видеоэффектов, использование рир-экрана, а также анимацию. Появились новые формы мероприятий: он-лайн выставки, онлайн экскурсии, полезные ссылки, видеочелленджи, электронные квесты, вебинары и многое другое.
Общая динамика результатов и показателей культуры в муниципальном образовании по итогам 2020 года положительная.
За период 2020 года проведено 282 культурно-массовых мероприятий, в формат он-лайн. Наиболее яркие: он-лайн концерт ко Дню поселения, он-лайн – концерт ко Дню пожилого человека, праздничный концерт «В единстве твоя сила, Великая Россия» ко Дню народного единства, онлайн - конкурс "МАМА Года 2020", новогодние спектакли и игровые программы.
В 2020 году число клубных формирований и их воспитанников осталось на прежнем уровне 29 единиц и 720 участников. 
 Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры по итогам 2020 года составила 64 тыс. 202 рубля. Целевой показатель по заработной плате выполнен на 100 %. 
Полученные собственные доходы КДЦ «Премьер» составили 1 млн.093 тыс. руб., что на 4 млн. 172 тыс. руб. меньше чем в 2019 году. Значительная разница связана с тем, что в связи с пандемией, учреждение не предоставляло большинство платных услуг до конца года.
Образцовый художественный вокальный коллектив «Журавушка» стали победителями конкурса на предоставление грантов в форме субсидии из бюджета Ханты – Мансийского автономного округа – Югры на поддержку любительских творческих коллективов. Представив в Департамент культуры ХМАО-Югры проект «Пою, тебе Россия». На реализацию проекта коллективу было выделено 375 000р. Проект полностью реализован на территории Сургутского района. 
Образцовый художественный хореографический коллектив «Достлар Юрду» стал победителем конкурса проектов по организации культурно-массовых мероприятий на территории Сургутского района. На реализацию проекта «Ритмы планеты» было предоставлено 450 000р. Проект был реализован через НКО «Северной сияние» на базе МАУК «КДЦ «Премьер».
ОБОН МАУК «КДЦ «Премьер» стал участником конкурса на предоставление гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на развитие гражданского общества. Проект Фан-зона «ComicsFan» направлен на создание первой подростково-молодёжной фан-зоны графической литературы в г.п. Федоровский. 
В 2020 году благодаря финансовой поддержке депутата Тюменской области Сергея Валентиновича Дубровина установили бесшовное покрытие из резиновой крошки на крыльце здания на сумму 231 000 рублей. 

Отдел библиотечного обслуживания

За 2020 год в фонд поступило 1210 экземпляров. Фонд отдела на 01.01.2021 года составляет 30 787 экз. Процент пополнения фонда в 2020 г. соответствует нормативному показателю в 3%, предусмотренный окружным законом от 28 октября 2011 г. №105-оз «О регулировании отдельных вопросов библиотечного дела и обязательного экземпляра документов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры», и составляет 3,9% (с учетом периодических изданий). 
Не смотря на изменение базового значения (базовым периодом оценки целевого показателя является 2018 год вместо обозначенного ранее 2017 года) и сложной эпидемиологической ситуацией, целевой показатель «Количество посещений библиотек» по Национальному проекту «Культура» в 2020 году достигнут на 100% и составил 22 732 человека.
Активная работа в мессенджерах Viber и WhatsApp по продвижению чтения, способствовала увеличению количества новых пользователей на 700 человек, а общий охват населения библиотечными услугами составил прирост на 2,9% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.
В рамках реализации Концепции развития библиотечного дела ХМАО-Югры, раздела «Модернизация библиотек, ускорение темпов внедрения IТ-технологий для создания новых библиотечных услуг и продуктов» осуществляется перевод в цифровой формат документов. Доля библиотечного фонда, отражённого в электронном каталоге составляет 100 %.
Разработана система выдачи и сдачи литературы без посещения отдела (по системе «Окно»). По заявке (по телефону или электронной почте) подбираются книги, и выдача производится вне стен отдела.
На средства субсидии по Муниципальной программе г.п. Федоровский «Развитие культуры в городском поселении Федоровский», приобретено 397 экземпляров книг и ПО САБ ИРБИС64 (электронная обработка документов) для участия ОБОН в корпоративном проекте «Сводный каталог Югры», с целью создания единого информационного пространства.
На базе отдела работают 2 любительских объединения «Пенсионеры.ru» и «Экологическая трибуна» - общее количество 83 участника.
В рамках окружного фестиваля «PROчтение», в Фёдоровском прошёл фестиваль граффити «Жизнь в красках», где молодые и талантливые художники превратили серые фасады плит в яркие арт-объекты (ограждение МУП «ФЖКХ»).
По итогам районного конкурса «ЧИТАТЕЛЬ ГОДА – 2020» в номинации «Самая читающая семья Сургутского района» первое место заняла семья Поповых - это читатели ОБОН г.п. Фёдоровский.

Безопасность

Наряду с созданием комфортной среды и современной инфраструктуры, важной задачей администрации городского поселения Федоровский является обеспечение безопасности на территории поселения.
В Федоровском проживают представители более 60 национальностей. Созданные на территории поселения благоприятные социально-экономические условия активизируют миграционные процессы. В поселении наблюдается значительное увеличение числа лиц, прибывающих из других регионов страны и других стран, в том числе средней Азии, Кавказа, Украины. Несмотря на такую полиэтничность, Федоровский является поселком гостеприимным, объединенным духом гражданского единства. 
Согласно проведения мероприятий, утвержденных Планом основных мероприятий на 2020 год в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования не зафиксировано.  
Кроме того, администрацией поселения принимаются меры по обеспечению общественной безопасности и охране общественного порядка.
Эффективность программного комплекса видеонаблюдения доказана на практике. Камеры видеонаблюдения установлены на территории парков, скверов, дворовых территориях. 

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), на территории гп. Федоровский с марта 2020 года в соответствие с Постановлениями Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры организован контроль за соблюдением введенных ограничений. На постоянной основе проводятся ряд профилактических мероприятий, направленных на стабилизацию эпидемиологической обстановки:  
- организованы рейды по местам с массовым пребыванием в целях контроля за соблюдением гражданами ограничительных мер (режима обязательной самоизоляции, обязательным использованием средств личной защиты) 
- проведение профилактических бесед с населением о необходимости ношения масок в общественных местах, соблюдения гражданами дистанции
- ежедневный контроль за деятельностью торговых объектов, в целях выявления нарушений о соблюдении масочного режима, социальной дистанции, а также наличие дезинфицирующих средств на входных группах. Рейдовыми мероприятиями охвачены индивидуальные предприниматели в сферах общественного питания, сферы услуг
- контроль за муниципальным транспортным средством, оказывающий услуги по перевозке пассажиров по г.п.Федоровский;
- обработка дорожно-уличной сети, парки, скверы дезинфецирующими средствами. 
В случае выявления нарушений ограничений, сотрудниками администрации составляются административные протокола по статье 20.6.1 Кодекса РФ. За период действия режима составлено 15 административных протокола.
В поселении 173 многоквартирных жилых дома. Дезинфекционная обработка мест общего пользования осуществляется управляющей компанией ежедневно с применением дезинфицирующих средств.  
В еженедельном режиме проводится мониторинг, наличия и ценового диапазона лекарственных препаратов для лечения и профилактики острых респираторных вирусных инфекций, в том числе новой коронавирусной инфекции, в аптечных учреждениях на территории гп. Федоровский по 152 наименованиям. Вся информация размещается на официальном сайте поселения. Дефицита вышеуказанной категории лекарственных препаратов нет. Обращений от жителей поселения в связи с нехваткой или отсутствием лекарственных препаратов не поступало.
В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, на территории г.п.Федоровский, а также снижения заболеваемости, проведение всех вышеперечисленных профилактических мероприятий будут продолжены до отмены режима повышенной готовности.    

IV. Исполнение бюджета городского поселения Федоровский 

В 2020 году доходы поступили в бюджет городского поселения Федоровский в сумме 280 253,1 тыс. руб., или на 102,6% к уточненному годовому плану (273 059,2 тыс. руб.).
Динамика поступления доходов характеризуется достаточно стабильным показателем исполнения.
Бюджет городского поселения Федоровский за 2020 год исполнен по расходам в сумме 278 236,1 тыс. руб. при уточненном плане 278 838,3 тыс. руб., или на 99,8%.
На протяжении ряда лет охват бюджета городского поселения Федоровский муниципальными программами составляет порядка 99%.
Наиболее финансово-емкими в 2020 году стали следующие муниципальные программы: 
- «Муниципальное управление и гражданское общество в городском поселении Федоровский» - 71 609,2 тыс. рублей;
- «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности в городском поселении Федоровский» - 48 707,4 тыс. рублей;
- «Развитие дорожно-транспортного комплекса в городском поселении Федоровский» - 45 480,2,6 тыс. рублей;
- «Развитие физической культуры и спорта в городском поселении Федоровский» - 33 768,6 тыс. рублей;
- «Развитие культуры в городском поселении Федоровский» - 27 642,9тыс. рублей;
- «Формирование комфортной городской среды в городском поселении Федоровский» - 28 786,5 тыс. рублей.
По итогам 2020 года реализация всех 13 муниципальных программ признана эффективной, целесообразно продолжить реализацию муниципальных программ.
Стремясь к открытости, администрация поселения делает бюджет максимально понятным для населения при помощи размещения на сайте информации «Бюджет для граждан». 
В конкурсе за достижение наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления администрация городского поселения Федоровский заняла 1 место, выиграв грант в сумме 10 233,0 тыс. руб. Кроме того, получен грант за качество в организации и осуществления бюджетного процесса в сумме 1 340,0 тыс. руб. за 2-е место.

V. Вовлечение общественности в развитие поселения

Одной из ключевых задач органов местного самоуправления является активное привлечение жителей городского поселения Федоровский к обсуждению проблем социально-экономического развития поселения.
Официальный сайт органов местного самоуправления городского поселения Федоровский в 2020 году зарегистрировал 19 348 посетителя и     64 978 просмотров. 
В целях обеспечения участия населения в осуществлении местного самоуправления в 2020 году в городском поселении Федоровский проведено 4 заседания публичных слушания.
Вопросы, которые выносились на обсуждение:
- внесение изменений в Устав городского поселения Федоровский (2 заседания);
- проект бюджета городского поселения Федоровский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и отчет об исполнении бюджета за 2019 год (2 заседания);
Таким образом, администрация городского поселения Федоровский находится в постоянном поиске способов включения в активный диалог с жителями поселения. Совместная работа органов власти и общественности – это огромный потенциал, который должен быть реализован в полной мере, так как ни одно решение власти не может стать эффективным, если его не поддерживает население и общественность. Администрация городского поселения Федоровский всегда открыта для предложений, реализация которых может благоприятно отразиться не только на развитии отдельного микрорайона, двора, но и поселения в целом. 
В 2020 году администрация городского поселения Федоровский будет продолжать активное использование всех возможных методов вовлечения общественности в развитие поселения.
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