История Совета депутатов городского поселения Федоровский

Местное самоуправление – одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации продолжается формирование правовой базы для осуществления местного самоуправления, сформированы органы местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения.

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования городское поселение Федоровский.

Основа законотворческой деятельности

(Первый созыв 2005 – 2008 годы)

История Совета депутатов городского поселения Федоровский берет своё начало в 2005 году, тогда с момента образования поселения прошел почти двадцать один год, а возглавляла поселение Богдан Ирина Тарасовна. Для осуществления волеизъявления населения Федоровского были избраны 15 депутатов, которые и вошли в состав Совета депутатов I созыва. В их числе: 

1. Венедиктов Константин Владимирович;  

2. Голова Ольга Васильевна;  

3. Головко Андрей Борисович;  

4. Деменков Валерий Николаевич;  

5. Иванов Олег Валерьевич;  

6. Кушнарёв Виктор Иванович;  

7. Лаврова Лидия Николаевна;  

8. Новикова Ирина Александровна;  

9. Овсейко Людмила Валерьевна;  

10. Пайль Андрей Владимирович;  

11. Петрин Ярослав Михайлович;  

12. Разумяк Татьяна Петровна;  

13. Ратанюк Галина Андреевна;  

14. Сорока Александр Николаевич;  

15. Шаяхметов Равиль Заминович. 

Первое заседание Совета депутатов состоялось 13 октября 2005 года, где были приняты решения, регулирующие первостепенные вопросы в сфере организации деятельности представительного органа муниципального образования. Принятыми решениями были назначены: 

- председатель Совета депутатов – Кушнарёв Виктор Иванович, депутат от многомандатного избирательного округа № 1; 

- заместитель председателя Совета депутатов – Деменков Валерий Николаевич, депутат от многомандатного избирательного округа № 2.

Также в рамках принятых решений было организованно две постоянные комиссии Совета депутатов: по бюджету и финансам и по местному самоуправлению.

В ходе работы Совета депутатов I созыва, для осуществления полномочий органов местного самоуправления и регулирования законотворческой деятельности поселения, был разработан Устав городского поселения Федоровский. После проведения публичных слушаний, на которых рассматривался вопрос о принятии основополагающего документа, 26 ноября 2005 года состоялось заседание Совета депутатов, где было принято решение о вступлении в силу Устава городского поселения Федоровский на территории поселения.

28 мая 2008 года состоялось заседание Совета депутатов, на котором в первом чтении был принят проект решения о геральдике поселения. На очередном заседании принято решение об утверждении официальных символов поселения. Но уже 14 июля 2008 года внесены существенные изменения, в гербе и флаге поселения в многоцветном виде решено изменить: «чёрную каплю - на золотую (жёлтую); золотую (жёлтую) белочку – на чёрную», какими они и остаются по сей день.

Работа Совета депутатов I созыва знаменуется как основообразующая, 

тому свидетельствует то, что большинство решений принято как регулирующие порядки и положения работы органов местного самоуправления и правоотношения в поселении. Так, одним из значительных законотворческих событий стало утверждение порядков участия населения в осуществлении местного самоуправления. Что урегулировало право населения на их законную возможность изъявлять свою волю в поселении.

Совет депутатов I созыва осуществлял свою деятельность в течение трех лет. За время его работы было проведено 33 заседания и принято 154 решения. Силами Совета депутатов были осуществлены все необходимые функции и задачи для жизнедеятельности городского поселения Федоровский. Заключительной частью работы I созыва Совета депутатов стала подготовка к выборам нового главы поселения и образованию следующего созыва. 

Становление законотворчества

(Второй созыв 2008 – 2012 годы)

Закончив свою деятельность, Совета депутатов I созыва передал свои полномочия вновь избранным депутатам, из числа которых и был образован Совет депутатов II созыва. В их число вошли: 

1.     Булгакова Виктория Владимировна; 

2.     Венедиктов Константин Владимирович; 

3.     Волохова Галина Николаевна; 

4.     Гуров Андрей Викторович; 

5.     Зиен Ринат Минсаитович; 

6.     Кривоблоцкая Светлана Владимировна; 

7.     Куриков Алексей Арсентьевич; 

8.     Немудрый Виталий Александрович; 

9.     Пайль Андрей Владимирович; 

10.     Петрин Ярослав Михайлович; 

11.     Пономаренко Антон Сергеевич; 

12.     Прокопьев Дмитрий Валерьевич; 

13.     Рогачев Владимир Викторович; 

14.     Судницын Валерий Григорьевич; 

15.     Тихонов Виктор Иванович. 

Первое заседание Совета депутатов II созыва состоялось 24 октября 2008 года и первыми решениями нового созыва были назначены: 

- председатель Совета депутатов – Зиен Ринат Минсаитович, депутат от многомандатного избирательного округа № 1;

- заместитель председателя Совета депутатов – Венедиктов Константин Владимирович, депутат многомандатного избирательного округа № 1.

В отличие от структуры предыдущего созыва Совета депутатов, в структуру Совета депутатов II созыва было внесено существенное изменение. Помимо образованных комиссий: постоянной комиссий по бюджету и финансам и постоянной комиссии по местному самоуправлению, решением от 10 ноября 2008 года № 6 в структуре Совета депутатов был создан постоянно действующий орган муниципального финансового контроля - Ревизионная комиссия. Ревизионная комиссия была призвана реализовывать функции по контролю за исполнением бюджета поселения, с соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, отчета о его исполнении, а также контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения  имуществом, находящимся в собственности или в ведении органов местного самоуправления поселения.

В октябре 2008 года в должности главы городского поселения Федоровский к исполнению своих обязанностей приступил избранный населением Рудышин Николай Ульянович. Совет депутатов в тесном сотрудничестве с новым главой поселения двинулись в становлении улучшения жизни населения и социально-экономического развития поселения.

7 мая 2009 года впервые зарегистрирована фракция Всероссийской партии «Единая Россия», которая вошла в состав Совета депутатов. Утверждены её руководитель и члены фракции, которые уполномочены выступать от имени фракции и представлять её интересы в государственных и общественных органах и организациях.

11 июня 2009 года добровольно сложил свои полномочия заместителя председателя Совета депутатов депутат Венедиктов Константин Владимирович. Полномочия заместителя председателя Совета депутатов принял Петрин Ярослав Михайлович, депутат от многомандатного избирательного округа № 2.

Городское поселение Федоровский всегда славится сплоченностью его населения, и Совет депутатов обращает внимание на тех лиц, кто вносит неоценимый вклад в развитие своего поселения. Так, 19 октября 2009 года, за значительный вклад в дело становления и развития поселения Совет депутатов принял решение присвоить почетное звание «Почетный гражданин городского поселения Федоровский» Резяпову Александру Филипповичу, заместителю генерального директора ОАО «Сургутнефтегаз» и внести его имя в книгу «Почета и памяти городского поселения Федоровский».

В связи с выдвижением в кандидаты депутата Думы Сургутского района, 16 марта 2011 года добровольно сложил свои полномочия депутат Немудрый Виталий Александрович. 

28 сентября 2011 года решением Совета депутатов утверждена Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования городское поселения Федоровское на 2011-2023 годы, которая одними из ключевых целей ставит перед собой улучшение качества коммунальных услуг с одновременным снижением нерациональных затрат, обеспечение коммунальными ресурсами новых потребителей в соответствии с потребителями жилищного и промышленного строительства.

Совет депутатов II созыва осуществлял свою деятельность в течение трех с половиной лет. За время его работы было проведено 52 заседания и принято 266 решений. Для поселения деятельность Совета депутатов II созыва стала отправной точкой в современное законодательство, которая нацелила совершенствование норм права во благо населения и процветания его поселения.

Законодательство в ногу со временем

(Третий созыв 2012 год - по сей день)

Начало нового 2012 года знаменовался избранием на второй срок главы поселения и созывом нового Совета депутатов. Избиратели сочли необходимым видеть в рядах своих представителей следующих депутатов: 

1. Агафонов Александр Иванович; 

2. Брагина надежда Викторовна;  

3. Волохова Галина Николаевна;  

4. Глубоковская Екатерина Сергеевна;  

5. Гуров Андрей Викторович;  

6. Зиен Ринат Минсаитович;  

7. Коваленко Татьяна Николаевна;  

8. Кривоблоцкая Светлана Владимировна;  

9. Нудьга Виктор Иванович;  

10. Пайль Андрей Владимирович;  

11. Петрин Ярослав Михайлович;  

12. Портянко Сергей Николаевич;  

13. Прокопьев Дмитрий Валерьевич;  

14. Рогачев Владимир Викторович;  

15. Тихонов Виктор Иванович; 

Своё первое заседание Совет депутатов III созыва провел 14 марта 2012 года. Был утвержден порядок избрания на основании которого были избраны:

- председатель Совета депутатов – Пайль Андрей Владимирович, депутат от пятимандатного избирательного округа № 3;

- заместитель председателя Совета депутатов – Петрин Ярослав Михайлович, депутат от пятимандатного избирательного округа № 3.

В рамках первого заседания утверждена структура Совета депутатов, которая состояла из постоянных комиссий по бюджету и финансам, по местному самоуправлению, Ревизионной комиссии при Совете депутатов. На следующем заседании Совета депутатов была зарегистрирована депутатская фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия», так же были утверждены руководитель фракции и её члены.

19 июня 2012 года значимым событием в ходе работы Совета депутатов стало принятие решения, в котором за значительные заслуги в области социально-экономического развития поселения Совет депутатов решил присвоить почетное звание «Почетный житель городского поселения Федоровский» Мугу Байзету Юнусовичу и внести его имя в книгу «Почета и памяти городского поселения Федоровский».

По сей день Совет депутатов осуществляет свою деятельность, опираясь на мнение представителей населения городского поселения Федоровский. Депутатами Совета депутатов ведется активная работа в решение вопросов, которые возникают у их избирателей, а сами депутаты сотрудничают с органами муниципальной власти и общественными организациями для решения поставленных перед ними задач. Силами органов местного самоуправления ведется активная работа в совершенствовании законодательной стороны жизнедеятельности поселения: совершенствуются нормы права, в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации, разрабатываются проекты правовых актов, задачей которых является повышение уровня жизни населения Федоровского, регулируются правоотношения в обществе поселения. 

Законотворчество, которое осуществляется Советом депутатов поселения, является одним из основополагающих элементов в современном обществе и призвано служить единой цели – процветанию городского поселения Федоровский.

